

# 东港交警开展交通安全检查

## 严防重特大道路交通事故发生

本报讯(通讯员 牟海龙 刘春艳) 按照上级部署要求,日照交警东港大队决定自即日起至今年年底,以“平安行·你我他”行动为契机,会同有关部门在辖区开展道路交通安全大检查活动,严查严处各类严重交通违法行为,狠抓道路安全隐患排查工作,严防重特大道路交通事故发生。

在道路交通安全大检查活动中,日照交警东港大队会同交通运输等职能部门开展联合执法,严查严处国道省道重货车超速行驶、逆向行驶、强超强会、城市道路工程运输车无牌套牌遮挡号牌、闯

红灯、闯禁行、超速行驶、违法掉头等严重交通违法行为,并重点检查各类严重交通违法行为是否得到有效整治;非法改装情况是否得到及时整改,尾灯不亮、违规安装后射灯、车身反光标识设置不规范、侧后部防护装置安装不符合标准等问题是否得到及时纠正。

同时,该大队将主动邀请媒体记者随警作战,跟踪采访报道,曝光货车严重交通违法行为,并借助媒体和舆论的力量,推动解决货车源头性、根本性的问题。

全面深入排查道路安全隐患,特别是急弯陡坡、临水

临崖等易发生坠车事故路段缺乏安全提示、防护设施等隐患。期间,该大队将会同有关部门对辖区内所有运输企业开展深入排查,检查交通安全主体责任是否落实,安全制度是否健全,车辆日常安全监管、驾驶人及从业人员日常教育管理是否严格到位,违法行为是否受到及时教育处理。

2013年年底,该大队还将会同有关部门对交通拥堵点、段进行摸排,逐点逐段分析拥堵原因,制定疏堵方案,明确疏堵目标,建立疏堵台账。加大城市道路安全基础建

设投入,搞好主干道路的“大回环”和背街小巷的“微循环”,靠“小调整”保“大畅通”,推动完成一级公路和其他双向四车道以上的公路事故易发路段、双向六车道以上城市道路中央物理隔离设施建设,确保县(市)城外环路完成中央隔离设施建设的里程达到50%以上,确保省、市、县级督办路段整改率分别达到100%、95%、90%,力争城市道路、公路交通标志标线、交通信号灯规范设置率分别达到90%以上,80%以上,交通技术监控设备规范设置率、检定合格率分别达到100%。

### 整治 站立席型客运车



中队民警检查车辆的安全技术状况

近日,日照交警东港大队以辖区城市建成区以外二级以下公路为重点,集中开展站立席型客运车辆集中整治行动,为人民群众出行、旅游创造安全、和谐的道路交通环境。

行动中,该大队各中队民警严厉打击打击站立席型客车在城市建成区以外二级以下公路行驶的违法行为,同时重点检查车辆的安全技术状况及驾驶人准驾资质,并对隐患车辆下达道路交通事故隐患整改通知书,责令相关单位立即进行整改,严防城市建成区以外二级以下公路客运车辆交通事故的发生。

(牟海龙 刘春艳)

逃跑,发誓,重吹,小便

## 为逃检查,一名司机出尽洋相



6月7日晚,企图一逃了之的赵某被民警追回。

本报讯(通讯员 牟海龙 刘春艳) 近日,日照交警部门在日照老城区开展异地用警严查酒驾行动。期间,夜查民警查获一位洋相百出的司机赵某,他一会儿逃跑,一会儿发誓,一会儿要求重吹,一会儿又要尿尿,千方百计地要逃脱酒驾处罚。最终,赵某在其朋友的劝说下承认了错误,并在酒驾检测打印单上签了字。

6月7日晚8点50分,夜查民警查获一欲从某商场门前

掉头逃跑的酒驾嫌疑司机赵某,为逃避检测,这位驾驶人趁民警不备伺机逃跑了。不过,没有2分钟,口里叨叨着只是想附近买点东西的他被几位年轻民警纠回了现场。

为防止赵某再次逃跑,夜查民警用警车将他带到附近的交警东港大队二中队进行吹管检测。期间,赵某自作聪明不吹反吸,被民警警告不好配合将被拉到医院抽血时,方才表示一定好好配合。可是,在酒精检测仪就要读出检

测值时,他对天发起了誓言,说自己仅仅喝了两杯白酒。不过,他马上又改了口,说自己喝的不是白酒,而是喝了两杯啤酒,并说要是骗人出门叫车撞死。

当民警告知其酒精检测值为21mg/100ml,并要他在检测单上签字时,赵某又要耍起了小聪明,他说怀疑第一次测得不准,要求重测。可是,在测试期间,他又有了新的花样。为了拖延时间,他多次要求尿尿。

当民警再次告诉他有疑异的话可以去抽血检验时,他竟然痛快地上了警车。可是,在医院抽血时,他竟然威胁记者说,你给我发电视上我告你侵权,我又没喝醉,我没喝酒。

可是,不管赵某逃跑、重吹、发毒誓、出洋相,甚至撒谎、威胁、耍小聪明、耍赖皮,都改变不了他酒驾的事实。幸好,他能在朋友的劝说下幡然醒悟,于一个小时后,及时找民警承认了错误,并且在酒驾测试单上签了字。

### 便民 “流动车管”进校



民警对驾校教练车的车况进行仔细检查

7月14日上午,日照交警东港大队车管所利用周末休息时间来到某驾校,为62辆教练车提供年检服务,并现场解答各类车驾管方面的疑问。同时,该大队民警还对驾校学生开展了交通安全宣传教育活动,通过发放交通安全宣传材料,讲解道路交通安全常识等形式,全面提高驾校教练及学员们的交通安全意识。

(牟海龙 刘春艳)

### 救援 及时处置自燃货车



交警用灭火器在现场灭火。

7月10日下午15时30分许,日照市两城镇220省道与204国道交汇处西侧加油站旁,一辆由东向西行驶的大货车突然自燃。发现警情时,日照交警东港大队两城中队民警正在附近巡逻,他们立即指挥疏导交通,并马上联系距离自燃车辆最近处的一家百货商店,引来水管浇灭了凶猛的大火。

据现场民警介绍,突然着火的是一辆河北省邯郸市肥乡县的一辆重型半挂牵引车。该车满载了一车的纸制品,同时车辆靠近加油站,如果不能及时灭火,后果将不堪设想。至于大货车突然着火的原因,民警介绍说是在车上电气线路老化,在天气炎热的状况下短路所致。为此,交警提示机动车驾驶人,在出车前一定要注意检查车辆的性能及安全状况,以免意外事故的发生。

(牟海龙 刘春艳)

增加路面警力、强化组织领导

## 东港交警多措并举助力创城

本报讯(通讯员牟海龙 刘春艳) 一个城市的发展需要道路的畅达,而道路交通更是城市文明的窗口。为全力打造安全畅通、和谐有序的道路交通环境,日照交警东港大队紧紧依靠东港区委区政府,联合各相关部门,持续做好辖区道路交通安全隐患排查、城区交通秩序整治和文明交通宣传活动,推动创建全国文明城市工作深入扎实开展。

在今天的创城工作中,交警东港大队首先是紧紧依

靠东港区委区政府,及时成立道路交通安全综合治理委员会,多次召开道路交通“平安行·你我他”行动推进会议,通过座谈会的形式,全面分析当前道路交通安全形势,做好道路交通安全工作的决策规划、工作协调和督导考核等工作。同时,进一步完善协调各成员单位联动机制,全面排查辖区内道路交通安全隐患和薄弱环节,督促落实整改措施,实现无缝隙、全覆盖监控。

为全面抓好创城交通秩

序整治活动,该大队以机动车乱停乱放、酒后驾驶等交通违法行为为整治重点,切实增加路面执勤警力,充分运用路面监控、电子警察、数码设备等科技设备,加大对严重交通违法行为的查纠力度,缓解城区高峰期道路交通拥堵现象。同时,不断挖掘临时停车资源,解决群众“停车难”问题。为提高道路通行效率,该大队还在城区日照路、海曲路、正阳路、山东西路等易堵重点路段,增设了中央隔离护栏,增加了交通

标志,并将路口重点红绿灯全部改为黄灯前三秒绿闪,确保车辆行人参与城市交通的从容。

借助“平安行·你我他”宣传活动的开展,该大队深入扎实做好交通安全“五进”、“四个创建”、交通安全“十有”和“车管进社区”等工作,并积极通过教育、培训等措施,强化基层民警的素质养成,强化辖区“文明交通志愿者”的管理和使用,让群众真切感受到文明城市创建带来的实质性变化。